



新年转型：“污点”明星的洗白之路

黄海波回国当导演，房祖名出狱获赞，陈赫重新振作……

■链接

整理 / 李诗韵
近年来，随着大众对娱乐圈的关注度越来越高，明星作风问题也日益暴露，一扫此前的纸醉金迷。明星私底下的那些污糟事被一股脑翻了出来，真面目纷纷呈现——吸毒、嫖娼、劈腿，不管你想没想到，事实就摆在那里，让人大跌眼镜。

如今，新的一年又来了，这些“黑脸”明星们是不是也悄悄复出了呢？近日，黄海波被曝回国转型做导演，此举也“引领”着一大批“污点”明星走向正道，重新规划他们的未来之路。

黄海波：回国退居幕后

说起黄海波，我们总是将“中国好女婿”与他联系起来。可自从因嫖娼被收容教育6个月后，黄海波就从观众的视野里“消失”了。

近日，黄海波现身机场。当天他穿着一件黑色连帽羽绒服，搭配军绿色休闲裤，墨镜遮面，挎着旅行包，身材有些发福。一名留着短发的中年女士到闸口迎接，还有四五名朋友在机场大厅等待黄海波。黄海波在众人簇拥下迅速进入电梯前往地库，直接离开了机场。

那么，黄海波出狱后半年究竟发生了什么？据知情人士透露，黄海波出狱，携女友远走美国后，也吸引了当地报纸的关注。黄海波居住在美国亚凯迪亚市，这个华裔居民占比六成的城市被认为是“中国人的比弗利山庄”，由于好学区声名在外，亚凯迪亚的房子供不应求。有人透露，黄海波的独栋别墅价值178万美元，使用面积约为300平方米（占地约为1000平方米）。按照当地房价，黄海波的房子属于中等价位，算不上是“豪宅”。

美国华文报纸《世界日报》还报道了黄海波的行踪。据该报道称，黄海波在亚凯迪亚和女友日子过得很安逸，2月14日情人节下午，黄海波请工人来家中装修和清洁，颇有除旧迎新过新年的意思。黄海波的邻居多为华人。不过邻居表示，黄海波平时和邻居几乎不来往，也没什么接触。他们一家人都很低调，且也很少讲英文。

在黄海波被收容期间，他的女友曲栅栅一直不离不弃，两人甚至已经有了结婚的打算。据了解，黄海波在被收容教育期间便读书学习，构思剧本。如今在美国完成短期进修，黄海波或从此转型幕后。

陈赫：奔波于见面会 和节目录制现场

3月8日，在电视剧《三个奶爸》的发布会上，“跑男”好兄弟李晨和陈赫同时现身，这是陈赫自离婚风波后第一次公开亮相。自“出轨门”后，首次亮相的陈赫全程不仅笑而不语，而且站在最边上，有种心照不宣的低调沉默，与畅聊拍摄心得的李晨，形成了鲜明对比。

与电视剧相比，现场媒体更关心的是近段时间围绕主演李晨和陈赫的焦点话题，前者是恋情，后者是婚姻。不过，难得亮相公开场合的两人并没有做出任何回应，所以主办方早早地就告知媒体没有采访环节。

不少粉丝以为受“出轨门”影响的陈赫会退出《跑男2》的节目录制。殊不知，《跑男2》在成都的节目录制现场，陈赫的出现让不少粉丝受宠若惊——3月9日，成都同城会官方微博发布跑男的最新录制消息，称：“跑男原计划今晚10点，将在成都国际金融中心录制撕名牌大战！但据网友说，因人太多，IFS广播已通知，节目录制取消。快点回家去吧，楼上楼下，里三层外三层，全是人……”并曝商场围观群众照片。从照片中看出，商场楼上楼下包括楼梯都是人，而陈赫也一展久违的笑容，玩得很嗨。



房祖名：被成龙点赞

2月13日凌晨，在看守所中度过了6个月的房祖名获释。2月14日，房祖名在北京召开媒体见面会，就涉毒事件向公众道歉。2月24日，房祖名获释后首发微博，晒出父亲成龙为自己剪发的照片，并配文称“从心开始”。

而近日成龙在北京宣传新片，接受香港媒体访问时也敞开心扉，畅谈房祖名种种转变。他直言：“现在的祖名，我反而不习惯”，还开玩笑地跟儿子说：“不如你每年都回去坐半年好了！”

成龙回忆房祖名重获自由后一家三口吃饭的光景，他称赞儿子服监半年，没有半句怨言，向家人叙述牢中情景后，还开玩笑地对成龙说：“老爸，现在我比你经验多，以后有事，问我。”

成龙对家人向来口硬心软，他过去坚持不和儿子合作，如今改口：“他已经不是小房子，长大了，是大房子了”还说，“房祖名想参与《十二生肖》续集的剧本，我都愿意让他做！”成龙在现场不忘夸儿子：“现在他能把鞋子放得整齐，每次都吃光他妈煮的饭，还肯帮忙拿碗、叠衣服。”

据知情人士透露，之后，成龙会帮助房祖名转型做副导演，未来接手公司事务，会参考威尔·史密斯力挺小孩的态度，一起走向美好未来。

柯震东：看拳赛，与旧爱“邂逅”

与房祖名一同被抓的柯震东在2014年8月28日便已获释。回到台湾后，为了避免外界干扰，柯震东从东南科技大学退学。学习之余，除了跟家人享受天伦之乐外，还积极做运动，装备自己。

而近日有网友爆料称，柯震东与好友余文前往澳门看拳赛，更戏剧化的是，他居然与旧爱萧亚轩住同一酒店。

文章：被传“要做‘好爸爸’”

3月8日，知名博主“芒果妈妈”微博曝光称，文章将参加江苏卫视的大型明星探亲真人秀节目《远方的爸爸》，让不少网友惊呆了！不过，3月9日中午，文章经纪公司壹心娱乐立即发表声明，否认了文章将参加任何真人秀的消息，称一直没有收到节目的邀请，并怒斥炒作行为。

宁财神：高调亮相，转让微博

2014年7月6日，拘留期满获释的宁财神，在微博上发表了道歉信，向公众表达歉意，并称今后绝不再碰毒品。7月21日，宁财神以好友身份出席张靓颖专辑发布会，面对记者的追问时，回应称：“我还活着呢！”之后，他更将自己的新浪微博账号以50元人民币价格转让给好友“和菜头”。

高虎：发健身照，鼓励自己

2014年8月22日，因吸毒被抓的高虎被释放，随后他在微博道歉。近日，他在微博晒出一张与母亲逛超市的照片，并写道：“放假归来。老妈奖励我给俺做好吃的。”照片中，高虎打扮居家和母亲微笑合照，气氛十分温馨。据悉，此前高虎在戒毒所进行治疗，参与健身等活动，并下决心重新做人：“未来，从这里开始！”获得网友纷纷留言鼓励。

李悦彤：找新欢，接受专访翻旧料

2014年5月，李悦彤被曝与李心洁导演老公彭顺婚外情，她更因此被迫神隐演艺圈3个月。如今彭顺已获李心洁原谅回归家庭，李悦彤也找到新欢Simon，而参演的新片《四非》也将于香港上映。

近日她接受周刊专访时，再掀当年旧料表示：“我一直知道彭顺有老婆。”面对网友百般辱骂，李悦彤自称已百毒不侵，反而谢谢网友对她的中伤，“因为佛学有说，他们这样是在帮我积福。”不再因被骂“小三”而感到难过。

